

Акция «Открытое письмо маме»



07 марта 2018 года учащимися ГБОУ СОШ с.Богдановка была проведена акция «Открытое письмо маме». Подготавливая акцию, ребята провели опрос среди учащихся школы. Им было предложено ответить на вопросы анкеты. Анализ ответов учащихся показал, что все подростки любят своих родителей любимыми. Так, например, отвечая на



вопрос «Чье внимание для тебя важнее всего, независимо от того, как фактически понимает тебя этот человек?», 92,8% опрошенных поставили на первое место родителей. На вопрос «Хотел(а) бы ты быть таким человеком, как твои родители?» 67,8% учащихся ответили положительно. Для того чтобы провести исследование ребята консультировались по вопросам психологии с педагогом-психологом Ириной Плугиной. Из составленных учениками писем был оформлен общий стенд, чтобы все учащиеся имели возможность прочитать добрые слова, адресованные маме.



По словам учащихся «эта Акция «Открытое письмо маме» является замечательной возможностью для нас сказать добрые слова самому близкому человеку – маме. Мы часто не умеем выразить свои мысли и чувства спокойно и четко.



Проще продемонстрировать негативную реакцию. Нередко мы забываем сказать маме «спасибо», сказать, что любим, поблагодарить за завтрак, чистую рубашку, потому что думаем, что мама об этом знает. А

ведь очень часто маме так не хватает именно этих слов».

Проблема взаимоотношений детей и родителей является одной из актуальных проблем молодежи. Дети не могут вырасти так, чтобы им были не нужны любовь и забота, потому что как они общаются, такова и их судьба. Общение определяет здоровье ребенка, красоту, успех и в работе, и в личных отношениях с другими.

Но самое главное – ребята убедились, что материнская любовь безгранична и безусловна, что именно эта любовь нас поддерживает в жизни...

